
KINGSWAY PRIMARY SCHOOL 

PARENT PARTNERSHIP QUESTIONNAIRE 2015 

129 Questionnaires returned from Parents’ Eve Feb 2015 

 

 

 Very Good 

or Good 

Satisfactory Poor 

How good is the partnership between parents and the 

school? 

 

 

118  

(91%) 

9  

 (7%) 

1   

(<1%) 

How welcoming is the school environment for parents? 

 

 

120  

(93%) 

8  

(6%) 

1  

 (1%) 

How good is the reception you get when you visit school? 

 

 

124 

(96%) 

 

4  

(3%) 

1   

(1%) 

How good is the information you get from school? 
 

(Curriculum information, letters, newsletters, website, 

texts, calendar etc) 

 

114 

(88%) 

 

12  

(9%) 

2  

(2%) 

How useful is the help you get so you can support your 
child’s learning? 

 
(Parents’ evenings, reports, targets, individual meetings, 

courses / workshops, materials and resources) 

117 

(91%) 

 

10  

(8%) 

 

(with rounding, % may not total 100%) 


